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Céu 1: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R c6 bang xét dau cia f’(x) nhu sau:
x | - =1 0 2 4 400
f(x) ‘ + 0 - | i W - B %
S6 diém cuc tiéu cia ham sb di cho 1a
A.3 B. 1. C.4. D. 2.
x-2x-3
Céu 2: Nghiém cta phuong trinh (gJ =513
A x==1: x=2, B. V0 nghiém Céx=1 x=7, D. x=1, x=-2.
Ciu 3: Thé tich cta khéi chép co dién tich ddy B =6 chiéu cao h =4 1a
A. 24 B. 12 C. 96 D. 8
A X £ z+2 Ky i o 2
Ciu 4: Chohimsd y = & Xét cac ménh dé sau:
ﬂ’: —_—

1) Ham s6 da cho dong bién trén (1; +oo) ’
2) Ham sb da cho nghich bién trén R \ {1}
3) Ham s6 d3 khong c6 diém cuec tri.
4) Ham s6 d3 cho nghich bién trén cic khoang (—oo; 1) va (l; +oo).
S6 cac ménh dé ding la
A. 4. B. 2. C.3. D. 1.
Céu 5: Cho hinh chop tir giac S.ABCD co6 day ABCD la hinh vuéng canh 2a, canh bén SA4 vudng goc
v6i mit phing day va SA=3+2a . Tinh thé tich khéi chép S.4BCD .
A 4a°\2 B. 124’2 C. \24° D. 3\24°
Céu 6: Thé tich ¥ ctia khdi tru c6 chiéu cao A =4 cm va ban kinh day » =3 cm bing
A. 487 cm’ . B. 12z cm’. C. 7z cm’. D. 367 cm’.

Céu 7: Cho biéu thirc3/4y/23/8 =27, trong d6 14 phan sb téi gian. Goi P =m? +n*. Khing dinh nao sau
n

day ding?
A. Pe(425;430). B. Pe(430;435). C. Pe(415;420). D. P e(420;425).
Ciu 8: V6i n 1a s6 nguyén duong bat ki, n> 2, cong thirc nao dudi day ding?
n! (n 2) . nl , 2(n-2)!
A, B. ; Cod =———. D. =
A=)y s T P TR Ry

Cau 9: Goi L, h,r lan luot 1a @6 dai du:(mg sinh, chiéu cao va ban kinh mit ddy. Dién tich xung quanh

SW cua hinh non la:



A. S =lrrr2h. B.S =unxvrl. C.S =nrh. D. S =2xrl.
xg 3 xq xg g

Céu 10: Cho ham sb yzf(x) c6 dao ham trén R va

ham s6 y = f’(x)1a ham s6 bac ba c6 do thi 1a duong

cong trong hinh v€& bén.
Hamsd y=f (x) nghich bién trén
A. (—oo51). B. (-2;0).
C. (L+w). D. (~L+0).

Céu 11: Tim tat ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé hams6 y = 111(;\:2 —2mx+ 4) co tap xac dinh 1a R.
A. me[-2;2] B. m e (—o0;—2] U[2;+00)
C. me(—0;-2)U(2;+x) D. me(-2;2)
Ciéu 12: Cho cép s6 nhan (u,) cb u; =2 vacong bdi g =-3. Gia tri ciia u, bing
2 1 3

A ——, B. —. C. ——=. D. -6.
3 9 2

Céu 13: Cho ham sé y = f(x) lién tyc trén doan [-1;2] va
c6 do thi nhu hinh vé bén. Goi M,m lan luot 13 gia tri 16n
nhit va gié tri nh6 nhat ciia ham s6 da cho trén doan [-1;2].
Tacod M +2m bang:

A. 1. B. 4.
C. -1. D. 7.

Céu 14: Hinh bét dién déu thudc loai kh6i da dién déu nao sau day?
A. {4; 3}. B. {3; 3}. G {3;4}. D. {3;5}.

v
BT Cho T B 2 6 4b thi o hinh v&
cx—
bén. Gid trj ciia tong S = a +b+c bang:
A. S=0. R,.§'=2,
O] 1 2 r
C.S5=-2. D. S=4. e —
=
Ciu 16: Tich tat ca cic nghi¢m ctia phuong trinh log’ x—2log, x—7=0 1a
A. -7. B. 9. .1, D. 2.
A x £ o3 % ‘s Ao \ 5 gleading g £ 1-x* .,
Cau 17: Tong s6 duong tiém can dung va ngang cua do thi ham s6 y =—; 5 la
x°+2x
A. 0. B. 2. i D. 3.
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Céu 18: Lang tru tam gidc ABC.A'B'C'c6 thé tich bang V. Khi d6, thé tich khdi chop A.A'B'C’' bing:

%4 2V vV
A. 3— B. C.— D. —.
4 3 3
Cau 19: Vi cac s6 a, b >0 théa man a’ +b° = Tab, biéu thic log, (a+b) bing
A. %(1"'1083“"'1083 b). B. 1+%(log3a+log3 b).
C. %(3"'1083“"'1083 b) D. 2+%(10g3a+10g3b).

Céu 20: D6 thi ham sé ndo dudi day cé dang nhur duong cong trong hinh
vE?

A y=x+2x42, B. y=—x'+2x*+2,

C.y==x'+2x*+2. D.y=x"-2x*-2.

(')l 1 \ -
Céu 21: Goi M, m lan luot 12 gia tri 16n nhét, gia tri nho nhét ctia ham sé y = z° — 3z — 9z — 1 trén doan
[1;5}.Tinh giatri T =2M —m.

A. T =16. B. T = 26. C. T =20. D. T = 36.
Ciéu 22: Tap x4c dinh cia ham s y=(1-x)~ 1a
A R. B. (1;+00). C. R\{1}. D. (—o031).

Ciu 23: Cho do thi ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do
thi nhur hinh vé .
S6 nghiém ctia phuong trinh |2f(x)-3! =11a

A. 4. B. 5.
2 D. 6.

Céu 24: Ménh d¢é nao dudi day sai ?
A. Hinh chép c6 day 1a hinh thoi c6 mit ciu ngoai tiép.
B. Hinh chép tir giac déu c6 mit cAu ngoai tiép.
C. Hinh chop c6 day 1a tam gidc cd mit cau ngoai tiép.
D. Hinh chép c6 day 14 hinh chit nhat c6 mit ciu ngoai tiép.
Céu 25: Ham s6 nao duéi day khéng c6 cuc tri?
A y=—z"+2 B.y=3z—4 C.y=1"-3x D.y=12"-2¢z

Ciu 26: Cho x,y >0 va a, f € R. Tim ding thic sai duéi day.
o 74 @ (4 @ ’8 &,
A (xy) =x"y" B.x*+y*=(x+y) C.x * =™ D.(x ) =7
Céiu 27: Cho hamsd y = f(x) xéc dinh trén tap D. S8 M duoc goi 1a gia tri 16n nhéit ciaham sé y = f(x)

trén D néu
A. f(x)=M véimoi xe D va ton tai x, € D saocho f(x,)=M. B. f(x)<M véimoi xeD.

C. f(x)ZM véimoi xeD. D. f(x)SM véimoi xe D vaton tai x, € D sao cho f(xu)zM.

Ciu 28: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 2*°>8 1a
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A. [6;+ ). B. (0;+ ). C. (6;+). D. (3;+).
Céu 29: Cho ham sb f(z) co bang bién thién nhu sau:

T | —nc —‘2 2 +x
/
y _ iy
y /
N \ /
Gié tri cuc dai cia ham s6 da cho la: D. 2.

Ciu 30: Cho hinh chép §.ABCD c6 day ABCD la hmh chir nhat, AB = 3, AD =4 va cac canh bén cua
hinh chép tao véi mit day mot goéc 60°. Tinh thé tich khdi cAu ngoai tiép hinh chép da cho.

av-BB, gy BB, oy B,y G,

Ciu 31: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s m dé hamsd f(x)=(m+1)x’ —(2m—1)x* +x-1

khéng co6 diém cuc dai ?

A. 4. B. 6. C. 5. D. 3.
Céu 32: Chohamsd y = f(2-x) z |- 2 1 6 +ox
c6 bang bién thién nhu sau: y/ B 0 i 0 N 0

v +0¢

\_3/"’ \2/\

Téng cac gia tri nguyén cia m dé phuong trinh 3£~ (x2 ~4x)-(m+2)f(x2 ~4x)+m~1 =0 co diing

8 nghiém thuc phéan biét thuéc khoang (O; +oo) ?

A T B. -6. .3, D. -13.
Céu 33: Cho hinh try c6 hai déy 14 hai hinh tron (O) va (0O'), thiét dién qua tryc hinh try la hinh vuéng.
Goi A, B 14 hai diém lan luegt nam trén hai dudng tron ( ) va (O) Biét 4B =2a va khoang cach giira

a3

hai duomg thang AB va OO’ bang — Ban kinh day cia hinh tru bang

4 a2 a4 o a4 a14
B .

B. . ; . D.
2 4 3
Céu 34: Cho khéi chép S.ABCD c6 day la hinh vudng canh a, canh bén S4=y (y>0). va vuéng goc
v6i mit phing day (ABCD). Trén canh AD ldy diém M va ddt AM =x(0<x <a). Tinh thé tich 16n
nhat ¥V cua khéi chop S.ABCM, biét x> + y* = a>.
a3 p, 23 c. &P p, £¥8

8 9 3 7
Ciu 35: Cho hai mat phang (P)va (Q) song song véi nhau va cung cat khéi cau tim O bén kinh 43
thanh hai hinh tron c6 cung béan kinh. Xét hinh nén c6 dinh trung véi tdm cia mét trong hai hinh tron nay
va c6 day 13 hinh tron con lai. Khi dién tich xung quanh ctia hinh nén la 16n nhat, khodng cach 4 gitra hai
mit phiang (P)va (Q) bing:

A. h=46. B. h=83. C. h=4/3. D. h=8.




Cau 36: Cho ham sb f(x) lién tuc trén doan

' =4 = 2 _
[4;4] va c6 bang bien thién nhu hinh v& bén. i —d 1 0 1

- (

C6 tht ca bao nhiéu gi4 tri thuc cia tham sé m

+ 0 0+ 0 ) +
; ; : 4 2 1
thudc doan [—4;4] deé gia tri 16n nhat cia ham so f(x) / \ / \ /
g(x):\f(x3—3x+2)+2f(m)‘ co gia tri lon 1 9 3

nhét trén doan [-1;1] bang 57

A.9. B.8 . C. 10. D. 11.
Céu 37: Goi S la tap nghiém cua phuong trinh 2log, (2x—2)+log, (Juc—3)2 =2 trén R . Tong cac phan
tir ciia S bing A.4+2.  B.8+42. C.6. D. 6++2.

Céu 38: Cho ham s0 y=x"—6x" +9x+m (C), v6i m 1a tham s6. Gié sir d6 thi (C) cét truc hoanh tai
ba diém phan biét c6 hoanh d6 théa man x, < x, < x,. Khing dinh ndo sau day diing?
A lexjedex, <4<n.. B. l<x <x, <3<x, <44

C. D<x<l<x<3<x<4. D. x, <0<1<x, <3< x,<4.

Céu 39: Cho thap nudc nhu hinh dudi day, thap dugc thiét ké gom than thap cé dang hinh try, phan mai
phia trén dang hinh nén va day 1a nira hinh cau. Khéng gian bén trong toan b thap dugc minh hoa theo
hinh vé véi duong kinh day hinh try, hinh cau va duong kinh day cuia hinh nén déu bang 3m, chiéu cao
hinh tru 1a 2m, chiéu cao cua hinh nén 1a Im.

A il
Thé tich cia toan bo khong gian bén trong thap nudc gan nhat véi gia tri nao sau day?

157

- 5 o 3 _ 33” 3
A. V—T(m ¥ B. C. V="z(m). D. V—T(m )-
A 5 ol X i ., X 11 £ cosx+1 % 7
Cau 40: Co bao nhiéu s0 nguyén duong cua tham s6 m dé ham s6 y=——"——— dong bién trén
10cosx+m
khoang (0;%} ? A. 9. B. 12. C. 10. D. 20.

Céu 41: Cho khéi ling try ABC.A'B'C' ¢6 AB=3a, AC =4a,
BC = 5a,khoang cach giita hai duong thing 4B va B'C' bang
2a. Goi M, N lan luot 1a trung diém cia A'B’ va A'C’, (tham
khao hinh vé dudi day). Thé tich ¥ cna khoi chép ABCNM 1a
A.V=1d. B. V=8a.
C.V=6a. D. V =4d’.




Ciéu 42: Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh bang a. Goi o 1a géc gifra (ACD') va (ABCD).

A 2. B.‘/5 V2

— Cily B ——
3 2

. Goi 4, B, C 1a ba diém phan biét thudc (C ) sao cho tryc tim H

Gia tri cua tan a bang:

x+2

Céu 43: Cho do thi (C):y=

x-1
clia tam gidc ABC thudc duomg thing A: y = —3x+10. Do dai doan thing OH béng

A.OH =5. B. OH = 2./5. C. OH =4/10. D. OH =+/5 .
Ciu 44: C6 bao nhiéu cip sd nguyén (x;y) thoa man 0< x <4000 va 5(25" +2y) =x+log, (J|c+l)5 -47
A. 5. B. 2. C. 4. D. 3.

Céu 45: Cho khdi ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 day ABC 1a tam gidc vudng cin tai B va AC = 2a. Hinh
chiéu vudng géc ciia A trén mit phing (ABC ) 1a trung diém H cia canh 4B va A4 = a\,E . Tinh thé
tich ¥ ciia khoi ling tru di cho.

3 3
AV=d\3 B.V=a;/g. C.V=2a°2. D.V=“;/E.
Cau 46: Cho hinh thang ABCD wvubng tai A va D coé 5
CD =2AB = 2AD = 6. Tinh thé tich ¥ cia kh(”')iv tron xoay sinh ra béi
hinh thang ABCD khi quanh xung quanh duong thang BC.
B
D
AV = 135:1“5. B. V =36my2.
C-V:637r\/27" D.V:45m6.
2 2
C

Ciu 47: Co tat ca bao nhiéu gid tri nguyén ciia tham s6 m dé ham s6 y =|3x4 —mx’ +6x> +m—3| dong
bién trén khoang (0;+00)? A.S. B. 6. C.4. D.7.

Ciu 48: Cho phuong trinh(r-‘;logi x+log, x— S)x,-"?x —m =0 (m la tham s6 thyc). C6 tat ca bao nhiéu gia

tri nguyén duong ctia m dé phwong trinh di cho c6 ding hai nghiém phan biét?
A. 47. B. 49. C. V6 s0. D. 48.

Céu 49: Cho hinh chép S.ABC c6 AB=4a,BC= 3\2a, ABC = 45°SAC = SBC =90°; Sin goc gitra hai

: s 2 " , .
mit phing (S4B ) va(SBC)bang % Bén kinh mit cau ngoai tiép hinh chop da cho bang

183 183 Sa+/3 3a+/5
), @ B B2 c. 328 p, 3255
12 3 12 12
Cau 50: M6t hop c6 6 vién bi xanh, 4 vién bi d6 va 5 vién bi vang. Chon ng?”iu nhién 5 vién bi trong hop,
tinh xéc suat dé 5 vién bi dwogc chon cé di ba mau va s6 vién bi dé 1on hon s6 vién bi vang.
g, 120 g, 310 c. b p. 12
1001 1001 143 143
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